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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

  

http://www.alza.cz/
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PRODUCT DETAILS 
 

 

 

1 Wireless Charging Pad 

2 LED Indicator Light 

3 Micro USB Power Port 

 

HOW IT WORKS 
 

Power the Wireless Charger 

Connect this unit to the power supply via the provided Micro USB charging cable. 

LED Indicator Light 

Normal Charging: the light flashes green twice and then turns off. 

Tips: Please use DC 5V/9V or QC 2.0/3.0 power adapter to connect this unit to power 

supply. 
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Charging the Phone 
 

 

       Figure 1              Figure 2 Figure 3 

 

• Align the charging coils, and place and charge the phone on the wireless charging pad. 

 

LED Indicator Light 

Normal Charging: the green light is on. 

Abnormal Charging: the light flashes green. 

 

ABNORMAL CHARGING 
 

• Please ensure that your phone supports wireless charge before using. 

• Please put this unit on a flat surface. 

• Please align your phone with the charging coils. 

• Support charging the phone with a non-metal protective case, and the thickness of 

the case does not exceed 4mm. 

• The charger will detect and turn off the power automatically when the metal foreign 

object is in the charging area; The unit will recharge your phone automatically after 

removing the metal object. 

• Auto-trickle charge protection will be on to turn off the power when the 

temperature of charger is too high. Please disconnect to the power, and reconnect 

this unit to the power after the temperature of this charger returns to the normal  
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LED INDICATOR LIGHT 
 

Working State LED Indicator Light 

Power the charger normally The green light flashes twice, then turns 

off 

Charge the phone normally The green light is on 

Abnormal Charge (Charger & Phone) The green light flashes quickly 

 

SPECIFICATIONS 
 

Model ED032 

P/N 60470 

Input 5V 2A 9V 1.67A 

Input Power 15W Max 

Output Power 10W Max 

 

Q&A 
 

Why wireless charger will be heating when charging ? 

Energy loss of magnetoelectricity conversion exists in charging, and it will convert into 

the heat. It is a normal phenomenon. 

Suggestion: 

• Please disconnect power supply in time after fully charged the device to avoid 

continuous heating. 

• Please turn off the background APP when charging the phone 

 

NOTE 
 

• Compliant with CE, FCC and QI WPC1.2.4 Certifications 

• It is recommened that use UGREEN power adapter and charging cable. 

• Please keep this unit dry. 

• DO NOT place the metal objects near the wireless charging area. 

• DO NOT place the heavy objects on this unit. 

• DO NOT use this unit in high temperature and moist and strong magnetic 

environment. 
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• DO NOT beat, throw or shock this unit to avoid damaging the interior circuit 

board. 

• DO NOT clean this unit with strong chemicals or detergents. 

• DO NOT disassemble. 

• Recycle or dispose of this unit depending on your local laws. 

• Keep out of reach of children. 

 

SAFETY NOTES 
 

• For the safe charge, please use original or certified power adapter and cables. 

• DO NOT expose this unit to high temperature or heating devices. 

• DO NOT drop, squeeze, puncture, short-circuit, or throw it in to the water or fire. 

• DO NOT use this unit in a thunderstorm. 

 

PACKAGE CONTENTS 
 

 

1 x Wireless Charging Pad 1 x Micro USB Charging 

Cable 

1 x User Manual 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the 

claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 

by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: WIRELESS CHARGING PAD  

Model / Type: ED032 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the Directive(s): 

 

Directive No. (EU) 2014/53/EU 

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague, 11.8. 2021 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 

Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli 

dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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PODROBNOSTI O PRODUKTU 
 

 

 

1 bezdrátová nabíjecí podložka 

2 LED kontrolky 

3 Napájecí port Micro USB 

JAK TO FUNGUJE 
 

Napájení bezdrátové nabíječky 

Připojte tuto jednotku ke zdroji napájení pomocí dodaného nabíjecího kabelu Micro 

USB. 

Indikátor LED 

Normální nabíjení: kontrolka dvakrát zeleně blikne a poté zhasne. 

Tipy: Pro připojení této jednotky k napájení použijte napájecí adaptér DC 5V/9V nebo QC 

2.0/3.0. 
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Nabíjení telefonu 
 

 

       Obrázek 1              Obrázek 2 Obrázek 3 

 

• Zarovnejte nabíjecí cívky a položte a nabijte telefon na bezdrátovou nabíjecí podložku. 

 

Indikátor LED 

Normální nabíjení: svítí zelená kontrolka. 

Abnormální nabíjení: kontrolka bliká zeleně. 

 

ABNORMÁLNÍ NABÍJENÍ 
 

• Před použitím se ujistěte, že váš telefon podporuje bezdrátové nabíjení. 

• Položte tuto jednotku na rovný povrch. 

• Vyrovnejte telefon s nabíjecími cívkami. 

• Podporuje nabíjení telefonu s nekovovým ochranným pouzdrem, přičemž tloušťka 

pouzdra nepřesahuje 4 mm. 

• Nabíječka automaticky detekuje a vypne napájení, když se v nabíjecím prostoru 

nachází kovový cizí předmět; po odstranění kovového předmětu jednotka telefon 

automaticky dobije. 

• Zapne se ochrana proti automatickému nabíjení, která vypne napájení, když je 

teplota nabíječky příliš vysoká. Odpojte prosím tuto jednotku od napájení a znovu ji 

připojte k napájení poté, co se teplota této nabíječky vrátí na normální úroveň.  
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LED KONTROLKA 
 

Pracovní stav Indikátor LED 

Normální napájení nabíječky Zelená kontrolka dvakrát blikne a zhasne. 

Normální nabíjení telefonu Svítí zelené světlo 

Abnormální nabíjení (nabíječka a telefon) Zelené světlo rychle bliká 

 

SPECIFIKACE 
 

Model ED032 

P/N 60470 

Vstup 5V  2A 9V  1,67A 

Vstupní výkon Maximální výkon 15 W 

Výstupní výkon Max. 10 W 

 

OTÁZKY A ODPOVĚDI 
 

Proč se bezdrátová nabíječka při nabíjení zahřívá ? 

Při nabíjení dochází ke ztrátě energie při magnetoelektrické přeměně, která se přemění 

na teplo. Je to normální jev. 

Návrh: 

• Po úplném nabití zařízení včas odpojte napájení, aby nedocházelo k neustálému 

zahřívání. 

• Při nabíjení telefonu vypněte aplikaci na pozadí. 

 

POZNÁMKA 
 

• Splňuje certifikace CE, FCC a QI WPC1.2.4 

• Doporučujeme používat napájecí adaptér a nabíjecí kabel UGREEN. 

• Udržujte tuto jednotku v suchu. 

• NEDÁVEJTE kovové předměty do blízkosti oblasti bezdrátového nabíjení. 

• Na tuto jednotku NEPOKLÁDEJTE těžké předměty. 

• Tuto jednotku NEPOUŽÍVEJTE ve vysokých teplotách a ve vlhkém a silně 

magnetickém prostředí. 
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• Aby nedošlo k poškození vnitřní desky plošných spojů, NEBIJTE, NEHÁZEJTE ani 

NEOTŘESÁVEJTE tuto jednotku. 

• Tuto jednotku NEČISTĚTE silnými chemikáliemi nebo čisticími prostředky. 

• NEDEMONTOVAT. 

• Tuto jednotku recyklujte nebo zlikvidujte v závislosti na místních zákonech. 

• Uchovávejte mimo dosah dětí. 

 

BEZPEČNOSTNÍ POZNÁMKY 
 

• Pro bezpečné nabíjení používejte originální nebo certifikovaný napájecí adaptér a 

kabely. 

• Nevystavujte tento přístroj vysokým teplotám nebo topným zařízením. 

• NEPOUŠTĚJTE ho, nemačkejte, nepropichujte, nezkratujte ani nevhazujte do vody 

nebo ohně. 

• Tuto jednotku NEPOUŽÍVEJTE za bouřky. 

 

OBSAH BALENÍ 
 

 

1 x bezdrátová nabíjecí 

podložka 

1 x nabíjecí kabel Micro 

USB 

1 x uživatelská příručka 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: BEZDRÁTOVÁ NABÍJECÍ PODLOŽKA ED032 

Model / typ: ED032 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou (použitými) 

k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici (směrnicích): 

 

Směrnice č. (EU) 2014/53/EU 

Směrnice č. (EU) 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha, 11.8. 2021 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu. Pred prvým použitím si prosím pozorne 

prečítajte nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod pre budúce použitie. Osobitnú 

pozornosť venujte bezpečnostným pokynom. Pokiaľ máte k prístroju akékoľvek otázky 

alebo pripomienky, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz  
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PODROBNOSTI O PRODUKTE 
 

 

 

1 bezdrôtová nabíjacia podložka 

2 LED kontrolky 

3 Napájací port Micro USB 

 

AKO TO FUNGUJE 
 

Napájanie bezdrôtovej nabíjačky 

Pripojte túto jednotku k zdroju napájania pomocou dodaného nabíjacieho kábla Micro 

USB. 

Indikátor LED 

Normálne nabíjanie: kontrolka dvakrát zelene blikne a potom zhasne. 

Tipy: Pre pripojenie tejto jednotky použite na napájanie sieťový adaptér DC 5 V/9 V alebo 

QC 2.0/3.0. 
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Nabíjanie telefónu 
 

 

       Obrázok 1              Obrázok 2 Obrázok 3 

 

• Zarovnajte nabíjacie cievky, položte telefón na bezdrôtovú nabíjaciu podložku a 

nabíjajte ho. 

 

Indikátor LED 

Normálne nabíjanie: svieti zelená kontrolka. 

Abnormálne nabíjanie: kontrolka bliká na zeleno. 

 

ABNORMÁLNE NABÍJANIE 
 

• Pred použitím sa uistite, že váš telefón podporuje bezdrôtové nabíjanie. 

• Položte túto jednotku na rovný povrch. 

• Vyrovnajte telefón s nabíjacími cievkami. 

• Podporuje nabíjanie telefónu s nekovovým ochranným puzdrom, pričom hrúbka 

puzdra nepresahuje 4 mm. 

• Nabíjačka automaticky deteguje a vypne napájanie, keď sa v nabíjacom priestore 

nachádza kovový cudzí predmet; po odstránení kovového predmetu jednotka 

telefón automaticky dobije. 

• Zapne sa ochrana proti automatickému nabíjaniu, ktorá vypne napájanie, keď je 

teplota nabíjačky príliš vysoká. Odpojte prosím túto jednotku od napájania a 

znovu ju pripojte k napájaniu po tom, čo sa teplota tejto nabíjačky vráti na 

normálnu úroveň. 
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LED KONTROLKA 
 

Pracovný stav Indikátor LED 

Normálne napájanie nabíjačky Zelená kontrolka dvakrát zabliká a potom 

zhasne. 

Normálne nabíjanie telefónu Zelené svetlo svieti. 

Abnormálne nabíjanie (nabíjačka a 

telefón) 

Zelené svetlo rýchlo bliká. 

 

ŠPECIFIKÁCIA 
 

Model ED032 

P/N 60470 

Vstup 5 V  2 A 9 V  1,67 A 

Vstupný výkon Maximálny výkon 15 W 

Výstupný výkon Max. 10 W 

 

OTÁZKY A ODPOVEDE 
 

Prečo sa bezdrôtová nabíjačka pri nabíjaní zahrieva ? 

Pri nabíjaní dochádza k strate energie pri magnetoelektrickej premene, ktorá sa premení 

na teplo. Je to normálny jav. 

Návrh: 

• Po úplnom nabití zariadenia včas odpojte napájanie, aby nedochádzalo k 

neustálemu zahriatiu. 

• Pri nabíjaní telefónu vypnite aplikáciu na pozadí. 

POZNÁMKA 
 

• Spĺňa certifikácie CE, FCC a QI WPC1.2.4 

• Odporúčame používať napájací adaptér a nabíjací kábel UGREEN. 

• Udržiavajte túto jednotku v suchu. 

• NEDÁVAJTE kovové predmety do blízkosti oblasti bezdrôtového nabíjania. 

• Na túto jednotku NEKLAĎTE ťažké predmety. 

• Túto jednotku NEPOUŽÍVAJTE vo vysokých teplotách a vo vlhkom a silne 

magnetickom prostredí. 
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• Aby nedošlo k poškodeniu vnútornej dosky plošných spojov, NEBITE, NEHÁDŽTE 

ani NETRASTE touto jednotkou. 

• Túto jednotku NEČISTITE silnými chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami. 

• NEDEMONTOVAŤ. 

• Túto jednotku recyklujte alebo zlikvidujte v závislosti od miestnych zákonoch. 

• Uchovávajte mimo dosahu detí. 

 

BEZPEČNOSTNÉ POZNÁMKY 
 

• Pre bezpečné nabíjanie používajte originálny alebo certifikovaný napájací adaptér 

a káble. 

• Nevystavujte tento prístroj vysokým teplotám alebo vykurovacím zariadením. 

• NEPÚŠŤAJTE ho, nestláčajte, neprepichujte, neskratujte ani nehádžte do vody 

alebo ohňa. 

• Túto jednotku NEPOUŽÍVAJTE počas búrky. 

OBSAH BALENIA 
 

 

1× bezdrôtová nabíjacia 

podložka 

1× nabíjací kábel Micro 

USB 

1× používateľská príručka 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je nutné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno reklamáciu uznať, sa 

považujú nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený alebo nedodržiavanie 

pokynov pre údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 

a pod.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 

používania (napr. batérií atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutiu predmetu, preťaženej 

sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie 

a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité zdroje atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie za účelom 

zmeny alebo rozšírenia funkcií výrobku oproti zakúpenej konštrukcii alebo použitie 

neoriginálnych súčastí.  
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EÚ prehlásenie o zhode 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo spoločnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Predmet prehlásenia: 

Názov: BEZDRÔTOVÁ NABÍJACIA PODLOŽKA ED032 

Model/typ: ED032 

 

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou (použitými) na 

preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v smernici (smerniciach): 

 

Smernica č. (EÚ) 2014/53/EÚ 

Smernica (EÚ) 2011/65/EÚ v znení 2015/863/EÚ 

 

Praha, 11.8. 2021 
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WEEE 
 

Tento výrobok nesmie byť likvidovaný ako bežný domový odpad v súlade so smernicou 

EÚ o odpade z elektrických a elektronických zariadení (WEEE - 2012/19/EÚ). Namiesto 

toho musí byť vrátený na miesto nákupu alebo odovzdaný na verejné zberné miesto 

recyklovateľného odpadu. Tým, že zaistíte správnu likvidáciu tohto výrobku, pomôžete 

predísť možným negatívnym vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 

inak mohli byť spôsobené nevhodným nakladaním s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 

likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 

predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt 

figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a 

későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha 

bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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A TERMÉK RÉSZLETEI 
 

 

 

1 Vezeték nélküli töltőpad 

2 LED jelzőfény 

3 Mikro USB tápcsatlakozó 

 

MŰKÖDÉSI MÓD 
 

A vezeték nélküli töltő tápellátása 

Csatlakoztassa ezt a készüléket a tápegységhez a mellékelt Mikro USB töltőkábellel. 

LED jelzőfény 

Normál töltés: a lámpa kétszer villog zöld színnel, majd kialszik. 

Tippek: Kérjük, DC 5V/9V vagy QC 2.0/3.0 tápegységet használjon a készülék elektromos 

hálózatra való csatlakoztatásához. 
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A telefon töltése 
 

 

       1. ábra              2. ábra 3. ábra 

 

• Igazítsa egymáshoz a töltőtekercseket, majd helyezze a telefont a vezeték nélküli 

töltőpadra, és töltse fel. 

 

LED jelzőfény 

Normál töltés: a zöld jelzőfény világít. 

Rendellenes töltés: a jelzőfény zöld színben villog. 

 

RENDELLENES TÖLTÉS 
 

• Kérjük, használat előtt győződjön meg róla, hogy telefonja támogatja a vezeték 

nélküli töltést. 

• Kérjük, helyezze a készüléket sík felületre. 

• Kérjük, igazítsa a telefont a töltőtekercsekhez. 

• Támogatja a telefon töltését nem fémből készült védőburkolattal, és a burkolat 

vastagsága nem haladja meg a 4 mm-t. 

• A töltő automatikusan érzékeli és kikapcsolja a készüléket, ha a fém idegen tárgy a 

töltési területen van; A készülék a fémtárgy eltávolítása után automatikusan feltölti a 

telefont. 

• Az automatikus csepptöltés-védelem aktiválódik, hogy kikapcsolja az áramot, ha a 

töltő hőmérséklete túlzottan magas lesz. Kérjük, válassza le a tápellátást, és 

csatlakoztassa újra ezt a készüléket a tápellátáshoz, miután a töltő hőmérséklete 

visszatér a normál értékre.  
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LED JELZŐFÉNY 
 

Működő állam LED jelzőfény 

A töltő normál tápellátása A zöld fény kétszer villog, majd kialszik. 

A telefont szabályos töltése A zöld lámpa világít 

Rendellenes töltés (töltő és telefon) A zöld fény gyorsan villog 

 

MŰSZAKI LEÍRÁSA 
 

Modell ED032 

P/N 60470 

Bemenet 5V  2A 9V  1.67A 

Bemeneti teljesítmény 15W Max 

Kimeneti teljesítmény 10W Max 

 

KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK 
 

Miért melegszik a vezeték nélküli töltő töltés közben ? 

A mágneses-elektromos átalakítás energiavesztesége a töltés során fennáll, és hővé 

alakul át. Ez egy normális jelenség. 

Javaslat: 

• Kérjük, a készülék teljes feltöltése után időben válassza le a tápegységet, hogy 

elkerülje a folyamatos melegedést. 

• Kérjük, kapcsolja ki a háttérben lévő APP-t a telefon töltésekor. 

 

MEGJEGYZÉS 
 

• Megfelel a CE, FCC és QI WPC1.2.4 tanúsítványoknak 

• A UGREEN hálózati adapter és töltőkábel használata ajánlott. 

• Kérjük, tartsa a készüléket szárazon. 

• NE helyezzen fémtárgyakat a vezeték nélküli töltési terület közelébe. 

• NE helyezzen nehéz tárgyakat erre a készülékre. 

• NE használja ezt a készüléket magas hőmérsékleten, nedves és erősen mágneses 

környezetben. 
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• A belső áramköri lap sérülésének elkerülése érdekében NE üsse, dobja vagy 

ütögesse ezt a készüléket. 

• NE tisztítsa a készüléket erős vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. 

• NEM szerelje szét. 

• A készüléket a helyi törvényektől függően újrahasznosíthatja vagy 

ártalmatlaníthatja. 

• Gyermekek elől elzárva tartandó. 

 

BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK 
 

• A biztonságos töltéshez használjon eredeti vagy hitelesített hálózati adaptert és 

kábeleket. 

• NE tegye ki ezt a készüléket magas hőmérsékletnek vagy fűtőberendezéseknek. 

• NE ejtse le, nyomja össze, lyukassza ki, zárja rövidre vagy dobja vízbe, tűzbe. 

• NE használja ezt a készüléket viharban. 

 

CSOMAG TARTALMA 
 

 

1 x vezeték nélküli töltőpad 1 x Mikro USB töltőkábel 1 x Felhasználói kézikönyv 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbi esetek ellentmondanak a jótállási feltételeknek, amelyek miatt az igényelt 

követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb.). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: VEZETÉK NÉLKÜLI TÖLTŐPAD 

Modell / típus: ED032 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek való 

megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

 

(EU) 2014/53/EU irányelv 

A 2011/65/EU irányelv (EU) 2015/863/EU módosított változata 

 

Prága, 11.8. 2021 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 

megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

✉ www.alza.de/kontakt 

✆ 0800 181 45 44 

 

✉ www.alza.at/kontakt 

✆ +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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PRODUKTANGABEN 
 

 

 

1 kabelloses Ladepad 

2 LED-Anzeigeleuchte 

3 Micro-USB-Stromanschluss 

 

WIE ES FUNKTIONIERT 
 

Stromversorgung des kabellosen Ladegeräts 

Schließen Sie das Gerät über das mitgelieferte Micro-USB-Ladekabel an das Stromnetz 

an. 

LED-Anzeigeleuchte 

Normales Laden: Das Licht blinkt zweimal grün und schaltet sich dann aus. 

Tipps: Bitte verwenden Sie DC 5V/9V oder QC 2.0/3.0 Netzadapter, um dieses Gerät an 

die Stromversorgung anzuschließen. 
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Aufladen des Telefons 
 

 

       Abbildung 1              Abbildung 2 Abbildung 3 

 

• Richten Sie die Ladespulen aus, legen Sie das Telefon auf das kabellose Ladepad und 

laden Sie es auf. 

 

LED-Anzeigeleuchte 

Normales Aufladen: Das grüne Licht leuchtet. 

Abnormaler Ladevorgang: Die Leuchte blinkt grün. 

 

ANORMALE AUFLADUNG 
 

• Bitte vergewissern Sie sich vor der Verwendung, dass Ihr Telefon drahtloses Laden 

unterstützt. 

• Bitte stellen Sie das Gerät auf eine ebene Fläche. 

• Bitte richten Sie Ihr Telefon auf die Ladespulen aus. 

• Das Aufladen des Telefons mit einer nicht-metallischen Schutzhülle wird unterstützt, 

und die Dicke der Hülle darf 4 mm nicht überschreiten. 
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• Das Ladegerät erkennt und schaltet den Strom automatisch ab, wenn sich ein 

Fremdkörper aus Metall im Ladebereich befindet; das Gerät lädt Ihr Telefon 

automatisch wieder auf, nachdem der Metallgegenstand entfernt wurde. 

• Der automatische Erhaltungsladeschutz schaltet den Strom ab, wenn die 

Temperatur des Ladegeräts zu hoch ist. Bitte trennen Sie das Gerät von der 

Stromversorgung und schließen Sie es wieder an, nachdem die Temperatur des 

Ladegeräts auf den normalen Wert zurückgegangen ist. 

LED-ANZEIGELEUCHTE 
 

Arbeitszustand LED-Anzeigeleuchte 

Das Ladegerät normal einschalten Das grüne Licht blinkt zweimal und 

erlischt dann. 

Das Telefon normal aufladen Das grüne Licht ist an 

Abnormale Ladung (Ladegerät und 

Telefon) 

Das grüne Licht blinkt schnell 

 

SPEZIFIKATIONEN 
 

Modell ED032 

P/N 60470 

Eingabe 5V 2A 9V  1.67A 

Eingangsleistung 15W Max 

Ausgangsleistung 10W Max 

 

FRAGEN UND ANTWORTEN 
 

Warum erwärmt sich das kabellose Ladegerät beim Laden? 

Energieverluste bei der magnetoelektrischen Umwandlung gibt es beim Laden, und sie 

werden in Wärme umgewandelt. Das ist ein normales Phänomen. 

Anregung: 

• Bitte unterbrechen Sie die Stromversorgung rechtzeitig, nachdem Sie das Gerät 

vollständig aufgeladen haben, um eine kontinuierliche Erwärmung zu vermeiden. 

• Bitte schalten Sie die Hintergrund-APP aus, wenn Sie das Telefon aufladen. 
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ANMERKUNG 
 

• Entspricht den CE-, FCC- und QI WPC1.2.4-Zertifizierungen 

• Es wird empfohlen, den UGREEN-Netzadapter und das Ladekabel zu verwenden. 

• Bitte halten Sie das Gerät trocken. 

• Stellen Sie KEINE Metallgegenstände in der Nähe des kabellosen Ladebereichs 

ab. 

• Stellen Sie KEINE schweren Gegenstände auf dieses Gerät. 

• Verwenden Sie das Gerät NICHT bei hohen Temperaturen, in feuchter und stark 

magnetischer Umgebung. 

• Schlagen, werfen oder stoßen Sie das Gerät NICHT, um eine Beschädigung der 

inneren Platine zu vermeiden. 

• Reinigen Sie das Gerät NICHT mit starken Chemikalien oder Reinigungsmitteln. 

• NICHT demontieren. 

• Recyceln oder entsorgen Sie dieses Gerät je nach den örtlichen Gesetzen. 

• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 

 

SICHERHEITSHINWEISE 
 

• Zum sicheren Aufladen verwenden Sie bitte ein originales oder zertifiziertes 

Netzgerät und Kabel. 

• Setzen Sie das Gerät NICHT hohen Temperaturen oder Heizgeräten aus. 

• NICHT fallen lassen, quetschen, durchstechen, kurzschließen oder ins Wasser 

oder Feuer werfen. 

• Verwenden Sie das Gerät NICHT bei Gewitter. 

 

VERPACKUNGSINHALT 
 

 

1 x Drahtloses Ladepad 1 x Micro USB-Ladekabel 1 x Benutzerhandbuch 
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Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 

von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 

müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der 

geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 

Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim 

Transport, bei der Reinigung durch unsachgemäße Mittel usw.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während 

des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonnenlicht und andere 

Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. 

B. gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Modifikationen, Änderungen am Design oder Anpassungen 

vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum gekauften 

Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale Komponenten 

verwendet hat. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nummer: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: KABELLOSES LADEPAD 

Modell / Typ: ED032 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum Nachweis 

der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden Anforderungen 

verwendet wurde(n): 

 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65/EU in der geänderten Fassung 2015/863/EU 

 

Prag, 11.8. 2021 

 

  



41 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 

 


